
В Кемеровской области перед судом предстанет житель Беловского района, обвиняемый в убийстве отца

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 26-летнего жителя Беловского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в мае 2016 года обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения пришел в гости к отцу, который работал и проживал на территории фермерского хозяйства. Мужчины употребляли спиртные напитки, беседовали. После застолья сын попросил отца проводить его до дома, тот согласился. В пути родственники поругались, причиной конфликта стала женщина, с которой проживал отец. Оказалось, что обвиняемый отбывал наказание в колонии за избиение этой самой женщины. В ходе ссоры сын несколько раз ударил отца ножом. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте. После чего обвиняемый перетащил тело потерпевшего в лесополосу, где еще нанес несколько ударов ножом. Затем мужчина покинул место преступления. Тело потерпевшего обнаружили работники фермы, они вызвали следственно-оперативную группу. Примечательно, что сожительница потерпевшего присутствовала дома, когда родственники выпивали, она и сообщила сотрудникам, с кем ушел мужчина. В течение нескольких часов подозреваемый был задержан.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1101975>